

东港区商务局依托140家便利店开展便民服务

# 打个订购电话新鲜蔬菜送进家

小区内的便利网点,都是由连锁企业实行统一规划布局,销售人员进行统一服装、培训,各网点商品都由连锁店直购统一配送,统一价格,统一质量。为保证蔬菜的新鲜,所有便利店每天都有两次配送,分别在上午7点左右和下午4点左右。



芙蓉小区的便利店,已经成为不少市民买菜的首选。本报记者 赵发宁 摄

本报11月3日讯(记者  
辛周伦 赵发宁 通讯员  
陈为玉)11月1日上午,家住芙蓉小区的市民张女士给小区内的春和生鲜屋打了个订购电话,5分钟后,馒头和新鲜蔬菜就送到她家里。

“我一个人在家照顾孩子,常常忙得顾不上出去买菜,自从春和生鲜屋营业以来,下楼就可以买到新鲜的蔬菜水果,还能送货上门,真是太方便了。”张女士高兴地说。

据了解,今年以来,日照市东港区商务局开始着力构建便民惠民服务体系,打造居民“一刻钟便民消费圈”,推进“便利消费进社区、便民服务进家庭”社区“双进”工程。

1日下午2时许,记者来

到位于芙蓉社区的春和生鲜屋看到,房间外的小白板上写着蔬菜的价格,房间内整整齐齐的摆放着十几种新鲜果蔬。

记者在春和生鲜屋见到正在购买蔬菜的小区居民魏女士,“我每天都会到这里来买菜,不仅新鲜,而且价格也合理。”春和生鲜屋的工作人员叶女士介绍,生鲜屋是春和公司

的直营店,“每天公司在早7点左右,下午4点左右,就会有车来给配送蔬菜,保证新鲜。”

今年以来,东港区商务局联合有关企业,新建和改造社区便利消费网点30个,使全区的连锁便利店达到140个。他们还鼓励城市社区现有商业设施进行改造、建设,同时在新建社区预留好了商业网点。

企业方面,东港区商务局支持凌云工贸、春和农业科技、爱麦商业、友谊商店等重点连锁企业进入社区,建设便利超市、快餐店、洗衣店、配送中心等各类便民利民商业网点。

为打造服务,所有进入便民体系的网点和企业都要统一规划布局,销售人员统一培训、着装,而且各网点商品都由连锁店统一配送。此外,市民还可通过电话订购,享受送货到家货到付款的服务。

为保证质让利于民,东港区商务局还指导凌云工贸、春和农业等连锁企业建设了蔬菜生产基地,仅绿色蔬菜大棚就建设了100余个。

“我们公司投资10余万元建立了农残检测室,每天对所有配送菜果进行农残检测,保证了蔬菜水果的新鲜、安全。”春和农业科技有限公司总经理赵桂春说。

## 日照私募股权 投资基金成立

本报11月3日讯(记者  
许妍)10月31日,日照市政府与上海常春藤投资有限公司就成立日照常春藤股权投资基金签约,标志着日照市首只由政府出资、吸纳民间资本参与发起设立的私募股权投资基金正式成立。

日照常春藤股权投资基金注册资本3亿元,由日照市城市建设投资有限公司代表市政府,联合市内9家民营企业以及常春藤(日照)投资管理中心共同出资发起设立。该基金将重点投资于信息技术与服务和其他符合日照发展方向的产业领域,并引导被投资公司落户日照,加快日照培育新兴产业的步伐。

上海常春藤投资有限公司作为基金管理人,10月30日已注册成立常春藤(日照)投资管理中心。上海常春藤投资有限公司是国内少数几家能够同时成功运营美元基金和人民币基金的机构,目前共管理3支人民币基金、2支地方政府引导基金和2支美元基金,管理资金规模超过20亿元人民币。

## 本周在博物馆 有沈健人国画展

本报11月3日讯(记者  
张永斌 通讯员 来守英 邢超)11月5日至10日,沈健人国画作品展将在日照市博物馆举办。此次活动由日照市文广新局主办,日照市博物馆、日照画廊承办。

沈健人是中国美术家协会会员,上海浦东新区美术家协会副主席。他将版画技法巧妙地融入了中国画的创作之中,形成了独特、淡雅、柔美的创作风格,其作品曾多次入围全国性艺术类比赛并获大奖,其中,作品《舞春》在第九届全国美术作品展览上获铜奖,《蟹爪兰》入选全国第十二届群星美术书法摄影展并获金奖。

本次展览,共展出沈健人先生近年来精心创作的作品80余幅,充分展现了他的艺术功力和境界。这次活动的成功举办,不仅为日照市书画艺术家提供了一个交流学习的平台,也为日照市书画艺术爱好者献上了一道丰盛的艺术大餐。

日照环境技术大比武,用真功夫验真水平

# “工厂氨气泄漏”,环保紧急处置

本报11月3日讯(记者  
王在辉)11月1日上午9点,日照市2013年环境应急实兵演练暨监察检测技术大比武活动拉开帷幕,20多个单位参加了比武活动,大比武模拟了突发事件处置等环节,取得了预期效果。

此次检查监测技术比武活动分应急监测技术比武和应急监测技术比武两部分。1日上午,大比武活动现场模拟了某

化工厂液氨储存罐发生泄漏,并对附近河流造成一定污染。

接到举报后,日照环保部门立即启动应急响应预案,对污染事故进行全面调查取证并制作《现场勘验笔录》《调查询问记录》《行政处罚事先告知书》。

同时,监测人员制定应急监测方案,提出现场处置及对下游应用水源地采取保护措施的建议,采样人员在指定地点

对水质采样化验,并完成样品分析、监测方案、监测报告编制等过程。

值得一提的是,本次大比武全程都由日照市环保局官方微博“@日照环境”对外发布,记者发现,第一条关于大比武的微博是上午9点07分发布的,最后一条发布于下午1点08分,几个小时的大比武活动,“@日照环境”总共发布了19条微博。

比武结束后,趣味运动会也如期进行,这项活动则主要是为了丰富环保工作人员的文化生活,同时也有助于提高队伍之间的凝聚力。

“通过这次环境应急演练暨大比武活动,主要是提高我们的应急处置能力,确保一旦出现环境事故,我们的队伍能够拉得出、打得赢。”本次活动的副总指挥、日照市环保局副局长刘立宏说。

比武结束后,趣味运动会也如期进行,这项活动则主要是为了丰富环保工作人员的文化生活,同时也有助于提高队伍之间的凝聚力。

# 捷程教育举行汉字听写大赛



为贯彻落实《中华人民共和国国家通用语言文字法》,推行规范汉字的要求,培养学生规范书写汉字的意识,感受汉字书写的艺术魅力,提高学生书写汉字的水平,更好地传承中华民族的传统文化,全面展示我市学生汉字书写的艺术才华。日照捷程教育举行了以“汉

字文化、博大精深,你写我默,共承文明”为主题的汉字听写大赛。

汉字文化,博大精深,其同义词、反义词、同音词不胜枚举。日照捷程教育举行的这次汉字听写大赛旨在培养参赛选手的汉字听写能力和临场的心理素质。比赛分为初中部和高中部,所有本年龄段的

学生均可报名参加。学校提供专门的语文老师举行赛前培训并发放比赛资料供参赛选手预习。

初中部比赛已经于11月1日在实验高中旗舰校区完美落幕。大赛收到了广大学生和家长的鼎力支持,选手们表现出了良好的知识储备和临场发挥能力。

各部比赛将分别决出一等奖、二等奖、三等奖,对获胜选手进行表彰和奖励。

赛后,参加比赛的林同学表示,这次大赛自己在捷程的老师的指导下认真准备了一个多星期,赛场上发挥的也比较好,就是有些紧张,不过通过这次的比赛自己的汉字储备提高了很多,而且临场心理素质也得到了极大的锻炼,希望以后日照捷程教育能够多举办这样的比赛来提升自己和同学们的综合素质。

日照捷程教育对于学生的综合素质培养是极为关注的。之前举办的“国学大讲堂”、“领袖拓展培训”等活动都收到了广泛的好评和积极的参与。



## 尚品宅配 日照旗舰店盛大开业

定制改变生活 尚品宅配一站式服务成就领军品牌

尚品宅配日照旗舰店11月2日正式开业,这也标志着,日照的传统家具与电子商务的结合步入了一个新阶段。

自传统家具遭遇电子商务后,家具与电商的结合迎来了家具行业的一个新时代。然而在许多中国家具厂商把家具搬上“网”之后,并没有因此迎来他们的春天。在众多厂商还在纠结于自己运营电子商务平

台还是把这一块业务进行外包的时候,国内知名家具电商尚品宅配新居网却在2013年上半年以领先行业的增速及市场占有率,独占家具电商行业鳌头。而随着尚品宅配在各大城市多家定制生活馆的陆续开业,使得消费者结束“纸上谈兵”的空想时代,从各类主材、辅材、定制家居,到成品等,都可以率先体验,现场看效果。